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ACTA NÚMERO 156/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 20 dias do mês de novembro de 2013, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 3 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 

de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

15:00 Audição das seguintes Entidades:- FORESTIS - Associação Florestal de Portugal. - 

Centro PINUS.- Sociedade Portuguesa de Ciências Florestais (a confirmar).- QUERCUS - 

Associação Nacional de Conservação da Natureza. - LPN - Liga para a Proteção da 

Natureza.- FENAFLORESTA - Federação das Cooperativas de Produtores Florestais, 

C.R.L.  

 

16:30 Audição das seguintes Entidades:- AIMMP - Associação das Indústrias de Madeira e 

Mobiliário de Portugal. - UNIMADEIRAS - Produção, Comércio e Exploração Florestal, SA. - 

ACRÉSCIMO - Associação de Promoção ao Investimento Florestal. 

 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes e as entidades convidadas cujas 

delegações tinham a seguinte composição: FORESTIS – Prof. Dr. Francisco Carvalho Guerra e 

Eng.ª Rosário Alves; Centro PINUS – Eng.º João Gonçalves e Eng.ª Susana Carneiro; Sociedade 
Portuguesa de Ciências Florestais – Prof. Dr.ª Maria do Loreto e Dr.ª Adelaide Germano; 

QUERCUS – Eng.º Domingos Patacho; LPN – Eng.º João Camargo e Eng.º Eugénio Sequeira; 

FENAFLORESTA – Sr. Francisco Vasconcelos e Eng.º Luís Calaim.  

 

 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos. 

Primeiro intervenções dos Grupos Parlamentares (5m) seguindo-se as entidades convidadas 

(10/15m cada). Caso se justifique pode haver uma segunda ronda. 
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Em representação dos GPs usaram da palavra os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD), 

Isabel Santos (PS), Fialho Isaac (CDS-PP) João Ramos (PCP) e Helena Pinto (BE) 

 

De seguida usaram respetivamente a palavra os representantes da FORESTIS, Centro PINUS, 

SPCF, QUERCUS, LPN e FENAFLORESTA. 

Algumas delegações entregaram documentação: 

Centro PINUS.pptx  Apreciação 
Parlamentar do Decre              

 

As audições foram gravadas em: 

mms://mms.parlamento.pt/www/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20131120_1.mp3  

 

De seguida foram ouvidas em Audição a AIMMP representada pelo seu Presidente; Dr. Vítor 

Poças; a UNIMADEIRAS representada pelo Presidente do Conselho de Administração Sr. António 

Loureiro e a ACRÉSCIMO representada pelo Eng.º Paulo Pimenta e Castro e pelo Eng.º André de 

Quiroga. 

 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos. 

Primeiro intervenções dos Grupos Parlamentares (5m) seguindo-se as entidades convidadas 

(10/15m cada). Caso se justifique pode haver uma segunda ronda. 

 

Em representação dos GPs usaram da palavra os senhores Deputados Fernando Marques (PSD), 

Isabel santos (PS), Manuel Isaac (CDS-PP), João Ramos (PCP) e Helena Pinto (BE). 

Documentação entregue: 

 Apreciação 
Parlamentar do DL 96 
A Audição foi gravada em: 

mms://mms.parlamento.pt/www/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20131120_2.mp3  

  

 

mms://mms.parlamento.pt/www/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20131120_1.mp3
mms://mms.parlamento.pt/www/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20131120_2.mp3
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 A reunião foi encerrada às 19.0H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

 

  
 
 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Afonso Oliveira 
 Ana Paula Vitorino 
 António Prôa 
 Eduardo Teixeira 
 Fernando Serrasqueiro 
 Hermínia Azenha 
 Isabel Santos 
 João Paulo Pedrosa 
 João Paulo Viegas 
 Maurício Marques 
 Teresa Costa Santos 
 Valter Ribeiro 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Glória Araújo 
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Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 José Luís Ferreira 
 Mário Simões 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 20 de novembro 2013 

 

.O Presidente 

 
 

(Vasco Cunha) 


